
thesseconomy.gr - 2025-11-02 10:07:43

ΕΛΤΑ: Στα… κάγκελα οι δήμαρχοι του νομού
Θεσσαλονίκης – Η διοίκηση έδωσε τρίμηνη
παράταση στην περιφέρεια – Πού κλείνουν άμεσα
καταστήματα

Στο… πόδι έχει σηκώσει τις τοπικές
κοινωνίες η απόφαση της διοίκησης των
ΕΛΤΑ να προχωρήσει κανονικά το
προγραμματισμένο κλείσιμο
υποκαταστημάτων στα αστικά κέντρα και τις
πρωτεύουσες των νομών όπου δεν
υπάρχουν άλλα καταστήματα. Όπως

ανακοίνωσε «για τα υπόλοιπα ‘λουκέτα’ στην περιφέρεια θα δοθεί τρίμηνη
παράταση, προκειμένου να εξεταστεί περαιτέρω το πλάνο και να εξηγηθεί η
αναγκαιότητα των παρεμβάσεων». Αρχικά είχε ανακοινώσει ότι από αύριο,
Δευτέρα 3 Νοεμβρίου, θα έκλειναν 204 καταστήματα των ΕΛΤΑ σε όλη τη
χώρα. Σφοδρή η αντίδραση του   -  Ο

 -  και πρόεδρος της Περιφερειακής Ένωσης
Δήμων Κεντρικής Μακεδονίας (ΠΕΔΚΜ)   καλεί 
και πολίτες σε πανελλαδικό μποϊκοτάζ στα ΕΛΤΑ «ως τη μόνη απάντηση στα
χρυσοπληρωμένα golden boys για την αντικοινωνική απόφασή τους να
κλείσουν εν μία νυκτί 204 καταστήματα σε όλη τη χώρα και να
δημιουργήσουν ένα τεράστιο κοινωνικό πρόβλημα». Το 

  –  με ομόφωνο ψήφισμά του καταδικάζει
«την αιφνιδιαστική, ανιστόρητη και αχαρακτήριστη απόφαση της διοίκησης
των ΕΛΤΑ να κλείσει καταστήματα σε όλη τη χώρα, ανάμεσά τους στο
Πανόραμα, στην  και το Ασβεστοχώρι, ζητώντας την εδώ και τώρα
ανάκλησή της» Παράλληλα ο  κ.  ανακοίνωσε την
απόφασή του να φέρει την πρόταση άμεσα στο διοικητικό συμβούλιο των 38
δήμων της Κεντρικής Μακεδονίας, αλλά και να αποτελέσει κεντρική εισήγησή
του στο ετήσιο τακτικό συνέδριο της ΚΕΔΕ που πραγματοποιείται στις 6
Νοεμβρίου στην Αλεξανδρούπολη. Παρέμβαση της κυβέρνησης ζητά η
δήμαρχος Δέλτα Η δήμαρχος Δέλτα Γερακίνα Μπισμπινά με επιστολή της
προς τον υπουργό Οικονομικών ζητά την άμεση παρέμβασή του «για την
αναστολή του κλεισίματος των τεσσάρων καταστημάτων ΕΛΤΑ Καλοχωρίου,
Ιωνίας, Χαλάστρας, ΒΙΠΕΘ, τονίζοντας ότι ένας δήμος με περίπου 45.000
κατοίκους αλλά και με χιλιάδες καθημερινούς επισκέπτες λόγω των
βιομηχανικών περιοχών που φιλοξενεί (Σίνδος, Καλοχώρι, Ιωνία) αλλά και
του Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδος θα στερηθεί ουσιώδους
ταχυδρομικής παρουσίας χωρίς να έχει προηγηθεί καμία ουσιαστική
προετοιμασία ή ενημέρωση προς την τοπική κοινωνία». Δήμαρχος
Χαλκηδόνος: Κίνδυνος απομόνωσης της τοπικής κοινωνίας Ο δήμαρχος
Χαλκηδόνος Σταύρος Αναγνωστόπουλος αναφέρει ότι «η απόφαση αυτή,
που ελήφθη χωρίς προηγούμενη ενημέρωση ή διαβούλευση με την Τοπική
Αυτοδιοίκηση και τις τοπικές κοινωνίες στερεί από χιλιάδες συμπολίτες μας –
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ιδιαίτερα στις περιφερειακές και αγροτικές περιοχές, όπως είναι η δική μας–
πολύτιμες υπηρεσίες που διευκολύνουν την καθημερινότητά τους. Σύμφωνα
με τον κ. Αναγνωστόπουλο, ο δήμος Χαλκηδόνος συντάσσεται πλήρως με τη
θέση της ΚΕΔΕ και ζητά από το υπουργείο Οικονομικών να ανακαλέσουν
άμεσα την απόφαση κατάργησης των υποκαταστημάτων.


